11Iro

Ams: [letp CaMmyunoBud
Bo3spact: 78

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.06.2009 23:07:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.06.2009 09:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94526/answer/94527




YBaxaemnitt [Tetp Camyunosud! [JuHaMudeckoe HabMogeHNe TI0CIIe JIeYeHH PaKa IIPOCTATH
BKJTIIOYAET:

1. TICA 1 pa3 B 3 mecsIia mepBeie 3 roda, IoToM 1 pa3 B 6 MecsIieB 2 roga.
2. TPY3HU npocratel 1 pa3 B 6 Mecs1es.
3. OcteociuHTUrpadus 1 pa3 B rof, UK 0 IOKa3aHUIM.

Ynauu.



